

SEG SAP项目第一阶段里程碑建设顺利完成

6月30日,在德国斯图加特,SAP项目(Smart4us)第一阶段里程碑汇报会顺利召开,这标志着公司全球数字化转型取得了实质性突破。

自项目正式启动以来,集团总部与SEG历经4个多月深度协作,聚焦多元业务需求与行业最佳实践的融合深化,为公司全球化与数字化协同发展确立关键路径。

会议上,相关负责人对项目实施进展、阶段性成果、存在问题及下一步重点工作进行了详细汇报。截至目前,已完成"全球模板"现状整理分析、系统适配性检测,以及整体应用架构的高阶设计,为下一阶段的蓝图详细设计及S4升级奠定了坚实的基础。经过充分讨论,相关与会人员就项目推进达成共识:持续加强各方协作,高效调配全球资源,为第二阶段工作做好准备。

项目以"全球模板"为核心载体,通过流程、数据、应用架构的标准化建设,为公司可持续发展筑牢数字根基,而 SEG全球模板的建立将系统性支撑集团未来全球模板的搭建,为公司全球数字化运营奠定关键基础。

此次会议不仅是项目阶段性成果的总结,更标志着公司数字化转型进入"蓝图详设-系统升级-价值释放"的新阶段。后续将以Smart4us项目和集团总部S4项目为起点,通过数字化力量重构业务模式,在全球化战略中抢占技术与管理 先机,开启公司高质量发展新篇章。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/231055.html